

El ministro español de Información y Turismo llegó anoche a Lisboa en visita oficial

El Sr. Fraga Iribarne expresó a su llegada la satisfacción que le producía encontrarse en Portugal y su admiración por el presidente del Consejo, señor Salazar



LISBOA, 2.—El ministro español de Información y Turismo, don Manuel Fraga Iribarne, ha sido agasajado esta noche con una cena en el típico restaurante portugués «Folclor», después de su llegada por vía aérea, en visita oficial.

Como se sabe, el señor Fra-

ga Iribarne, al que acompañan el director general de Prensa, don Manuel Jiménez Quilez, y el subdirector de Radio, don Manuel Aznar, celebrará conversaciones con los funcionarios portugueses sobre temas de interés para ambos países ibéricos, dentro de la esfera de su Departamento.

Estructuración del Instituto de la Opinión Pública

MADRID, 2.—Transcurrido ya un año, en el curso del cual se ha tenido la oportunidad de contrastar en la práctica el funcionamiento del Instituto de la Opinión Pública, es llegado el momento de proceder a su estructuración orgánica y en consecuencia hoy publica el «Boletín Oficial del Estado» una orden por la que se aprueba el Reglamento de dicho Instituto.—Cifra.

EL REY PABLO DE GRECIA EN GRAVE ESTADO

Sufre trombosis y embolia pulmonar

ATENAS, 2.—El rey Pablo padece un principio de embolia pulmonar en el pulmón izquierdo, según se ha anunciado hoy oficialmente.

Un boletín médico, publicado a las diez de la mañana (hora de Atenas), dice: «El rey Pablo de Grecia está siendo tratado de una embolia pulmonar. Desde ayer, se le somete a un tratamiento anticoagulante. Su estado, por el momento, no inspira inquietud».

Anoche otro boletín médico decía que el monarca, de 62 años de edad, padecía tromboflebitis en su pierna derecha.—Efe.

EL REY DE GRECIA MUY GRAVE

ATENAS, 2.—Fuentes dignas de crédito del palacio real griego, afirman que se está agravando considerablemente el estado del rey Pablo.

Las citadas fuentes señalan que el soberano griego, que cuenta 62 años de edad, sufre dos obstrucciones o trombosis en su sistema circulatorio—uno en la pierna derecha y otro en uno de los pulmones—, como consecuencia de la operación quirúrgica a que fue sometido recientemente en el estómago.

Un equipo de eminentes doctores está tratando de aliviar

el estado del soberano heleno.—Efe.

Las sesiones de trabajo de la misión española comenzaron en la mañana de hoy con una reunión en el Palacio Nacional de Sao Bento, sede de la Asamblea Nacional.

Esa reunión será seguida de un almuerzo en el hotel Setais, cerca de Cintra, el más lujoso de los dedicados especialmente para atracción turística.

Por la tarde, habrá una segunda sesión de trabajo, después de que el ministro español haya realizado una visita de cortesía al presidente de la República, Américo Thomas, en el Palacio de Belén.

La visita oficial del señor Fraga Iribarne, durará tres días, al término de los cuales regresará a Madrid.—Efe.

DECLARACION DEL SENOR FRAGA IRIBARNE A SU LLEGADA A LISBOA

LISBOA, 2.—La breve declaración hecha por el ministro español de Información y Turismo, don Manuel Fraga Iribarne, a su llegada a Lisboa, según informa la agencia portuguesa de noticias «ANI», dice así:

«Al visitar de nuevo esta tierra hermana de Portugal, quiero expresar a todos mi satisfacción y alegría por encontrarme en este país, al que todos los españoles nos sentimos unidos por lazos de amistad».

«Es ésta mi primera visita» (Pasa a la pág. séptima)

Sello jordano conmemorativo

De la entrevista entre Paulo VI y Atenágoras

AMMAN, 2.—Con el fin de conmemorar el encuentro histórico entre el Papa Paulo VI y el Patriarca Ecuménico Atenágoras, en Jerusalén, los días 5 y 6 del pasado mes de enero, el Consejo de Ministros jordano ha acordado emitir 2.250.000 sellos.

Estos sellos, según un anuncio oficial, presentarán la imagen del rey Hussein, así como la del Soberano Pontífice y la del Patriarca Ecuménico.—Efe.

Conmemoración de la festividad del Patrón de la Policía

Misa en la Santa Iglesia Catedral presidida por el gobernador civil y otras primeras autoridades

El Cuerpo General de Policía y la Policía Armada, han conmemorado hoy en Albacete la festividad de su Patrón el Santo Ángel de la Guardia, con una misa rezada que se celebró en la Santa Iglesia Catedral, a las doce de la mañana y a la que han asistido los miembros de ambos Cuerpos y familiares de los mismos, siendo presidida por el Excmo. señor go-

Exposición desde el tejado



Del 23 de febrero al 8 de marzo se celebra en Copen-

hague la mayor exposición europea de automóviles, la XIX Feria Internacional del Automóvil, en la que están participando más de 80 compañías y 200 modelos europeos de última hora. En la foto, una curiosa panorámica obtenida desde el tejado de la exposición. (FOTO FIEL).

Última hora taurina

Pedrés llegará mañana a España



Procedente de Méjico y en avión de la «Iberia» llegará mañana a España, después de su triunfal (Pasa a la pág. octava)

XXV AÑOS DE PAZ



En el Club Internacional de Prensa de Madrid, el director general de Información y comisario general de la Conmemoración, don Carlos Robles Piquer, durante la rueda de Prensa en la que anunció el programa de los actos conmemorativos de los XXV años de paz española, entre otros, la «Expo España 64». A su lado, el ministro de Información y Turismo, señor Fraga Iribarne, el presidente del club, el subsecretario de Turismo y otras personalidades.—(FOTO FIEL).

El ministro español de Industria, a Casablanca

El Sr. López Bravo se entrevistará esta tarde con el rey Hassan II

MADRID, 2.—En un avión «DC» del grupo de Estado Mayor, de la Base de Getafe, ha salido para Casablanca el ministro de Industria, don Gregorio López Bravo, en visita oficial de cuatro días, invitado por el Gobierno marroquí. En el curso de su estancia, el señor López Bravo se entrevistará con el rey de Marruecos, Hassan II, y con varios ministros del Gobierno marroquí, con quienes tratará de diversos aspectos relacionados con la indus-

tria entre ambos países.—Cifra
ESTA TARDE EL MINISTRO ESPAÑOL SERÁ RECIBIDO POR HASSAN II
TANGER, 2.—La radiodifusión marroquí ha dado con todo detalle, tanto en sus emisiones española como francesa, el programa de la visita del ministro español de Industria, don Gregorio López Bravo, que es esperado esta tarde en Casablanca, donde a las siete de la tarde, será recibido en audiencia especial por el rey Hassan II.—Efe.

NUESTRA CIUDAD

El tiempo, hoy

EN ALBACETE

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de Los Llanos y registrados durante los dos últimos días.

DOMINGO, DIA 1
Temperaturas extremas: Máxima del sábado día 29, 11,5 grados a las 17 horas; mínima de ayer domingo, día 1, 2,4 grados bajo cero a las 5,30 horas.

Cielo cubierto por altostratos y altocumulos a 3.000 metros, estratocumulos a 6.000 metros y cirros a 6.000 metros de altitud.

Viento, de 140 a 180 grados sur-sureste a sur, con una velocidad media de 11,4 nudos, equivalente a 21,600 kilómetros a la hora.

Presión atmosférica, 698,8 milímetros de mercurio, 1.009,1 milibares; humedad relativa media del aire, 48 por 100.

HOY, DIA 2

Temperaturas extremas: Máxima de ayer, 14,5 grados a las 16 horas; mínima de hoy, 3,5 grados a las 6 horas.

Cielo cubierto por estratocumulos a 750 metros y altostratos a 3.000 metros de altitud.

Viento, 60 grados este-noroeste, con una velocidad media de 9,5 nudos, equivalente a 18 kilómetros a la hora.

Presión atmosférica, 698,5 milímetros de mercurio, 1.011,5 milibares; humedad relativa media del aire, 88 por 100.

Farmacias de guardia

PARA HOY
Don Salvador Silvestre, San Agustín 7; don Alfonso Quijada, Tejares 21 y doña Dolores Alcolea, Cava 32.

PARA MAÑANA

Don Prudencio Martínez, Mayor 30; doña Dolores Lillo, Carretera de Madrid 2, y don Ramiro Gómez, Blasco Ibáñez 41.

800 plazas Policía Armada con más de 36.000 pesetas

21-30 años. Programa sencillísimo. No se exige título. Instancias, sin documentos, hasta 3 abril. Exámenes en Valencia y en otras capitales. Clases orales y por correspondencia. Autorizado M.E.N. 115

20 PLAZAS BANCO CENTRAL

señoritas mecanógrafas con 55.000 pesetas 16-22 años. Instancias hasta 31 marzo. Regalamos programas.

PROXIMAS CONVOCATORIAS

que puede usted empezar a preparar inmediatamente por correspondencia: Secretarios de Administración local de tercera categoría

AUXILIARES DE MINISTERIOS OTRAS PREPARACIONES POR CORRESPONDENCIA

Hace 37 años

Noticias del «Diario de Albacete»

MIÉRCOLES, 2 DE MARZO DE 1927:

El día de ayer, tercero de Carnaval, se distinguió por su desahogada y mejorándose algo a la caída de la tarde.

Para establecer en esta capital la panadería de Viena, han llegado de Madrid los señores Perdices y Navarro.

La compañía Hernández Muñoz puso anoche en el Teatro Circo la comedia de Galdós «La de San Quintín».

CUPON PRO-CIEGOS

Número premiado el día 29 de febrero de 1964

379

T.V.E.

PARA MAÑANA

EMISION DE SOBREMESA

2.15. Avance de telediario; 2.17. Primera página; 2.30. Biografía; 3.00. Telediario; 3.20. Punto de vista; 3.30. Para vosotras; 3.40. Adiós, Priscila (capítulo II).

EMISION CULTURAL
6.00. Academia TV (Secretariado, etc.); 7.00. Universidad TV.

EMISION DE NOCHE
7.30. Avance de telediario; 7.32. Ella, el y «Asta»; 8.00. Foro TV; 8.30. Dibujos animados; 8.40. Secuencia; 8.55. Mundo ligero; 9.00. Tengo un libro en las manos (dos penas de muerte); 9.30. Telediario; 9.47. El tiempo; 9.52. Marcando el compás; 10.00. Perry Mason; 11.00. Festival; 12.00. Telediario; 12.20. El programa de mañana; 12.25. Medianoche; 12.30. Cierre.

X ANIVERSARIO LAMBRETTA ESPAÑOLA

La Organización lo celebrará en Milán, para lo cual ha fletado especialmente un reactor «Caravelle»

MADRID. 1.—En el curso de este año, Lambretta Locomociones, S. A., de Eibar, conmemora el X Aniversario de la presentación de sus scooters, en el mercado español, que han colocado a esta marca en los lugares más privilegiados de la industria de automoción de nuestro país.

Para celebrar este aniversario, la Organización Lambretta de España y sus proveedores más caracterizados, presididos por el Consejo de Administración y la Dirección de esta importante industria, se trasladarán a Milán, sede de «Innocenti, S. G.», en cuyas instalaciones se ideó y construyó la primera scooter Lambretta.

El viaje se iniciará el próximo día 3 de marzo, en un reactor «Caravelle», de «Alitalia», fletado especialmente para esta ocasión, el cual despegará de Barajas. Tanto este día, como en los siguientes, 4, 5 y 6, se desarrollará un nutrido programa de actos y visitas oficiales organizados en honor de la embajada española, regresando la expedición a Barcelona, en el mismo avión, al atardecer del último día citado.

Sin duda, la presencia de este grupo de españoles en Italia, servirá para estrechar, aun más, los lazos comerciales que nos unen a esta nación.

TEATRO CIRCO

Continúa desde las 5

Estreno de la sensacional película nueva del suspense

Autorizado para mayores de 16 años

Un abismo entre los dos

Sofía Loren y Anthony Perkins

Pases: 5, 6'55, 8'45 y 10'35

Viernes 6 de marzo

Único día de actuación de la gran compañía de revistas Antonio Casal, Juanito Navarro Manolito Díaz con la gran estrella Addy Ventura con el estreno ¡TODOS CONTRA ELA!

Cartelera de espectáculos

— Empresa: JOSE PEREZ GARCIA —

GRAN HOTEL

CONTINUA DESDE LAS 5

COMPLEMENTOS

— Y —

extraordinario estreno de la maravillosa producción

Rommel

(El Zorro del desierto)

Autorizado para mayores de 18 años

James Mason, Jessica Tandy y Luther Adler

Pases: 5, 6'55, 8'50 y 10'45

Próximo estreno:

SENDA TORCIDA

Marta Padovan, Gerard Tichy y Miguel Ligeró

CINEMA CARRETAS

Continúa desde las 5

COMPLEMENTOS

— Y —

estreno de la grandiosa producción

Nuevas amistades

Autorizada para mayores de 18 años

María Andersen, Angela Bravo, José Luis Albar y José Martín

Pases: 5, 6'55, 8'50 y 10'45

Próximo estreno:

REVUELTA EN LA INDIA

CAPITOL

CONTINUA DESDE LAS 5

EXTRAORDINARIO PROGRAMA DOBLE

Autorizado para todos los públicos

DOS ESTRENOS

La humanidad en peligro

James Whitmore, Edmund Gwenn y Joan Weldon
Pases: 5, 8 y 11

El chico valiente

José Rojo de la Vega y Marina Camacho

Pases: 6'30 y 9'30

ASTORIA

Continúa desde las 5

MONUMENTAL PROGRAMA DOBLE

Autorizado para mayores de 18 años

Regreso a Peyton Place

Carol Lynley, Jeff Chandler y Eleanor Parker
Pases: 5 y 9

grandioso éxito

Amoríos

Alain Delón, Romy Schneider y Michele Presle
Pases: 7 y 10'50

PRODUCTOR «A»

CONTINUA DESDE LAS 5

GRANDIOSO PROGRAMA DOBLE

Autorizado para mayores de 18 años

DOS ESTRENOS

Trampa mortal

Marta Padovan, Katia Loritz e Ismael Merlo
Pases: 5 y 9

La máscara de hierro

Jean Marais, Giselle Pascal y Sylva Koscina
En cinemascopio y technicolor
Pases: 6'30 y 10'20

PRODUCTOR «B»

Continúa desde las 5

MAGNIFICO PROGRAMA DOBLE

Autorizado para todos los públicos

Cuatro en el espacio

Massimo Girotti, Antonio Cifariello y Dawn Addams
Pases: 5, 8 y 11

Cristina

En cinemascopio y technicolor
Enrique Guitart, Josefina Güel y Pepe Isbert
Pases: 6'30 y 9'30

Anuncios por palabras

EMPLEADO del Estado necesita piso alquiler precio máximo, 600 pesetas. Teléfono 2256.

DESEAMOS un representante en cada pueblo, para venta plazos, contenido, interesantes artículos. Magníficas comisiones. Apartado 896. Madrid.

GANE 2.000 pesetas a la semana fabricando en casa pequeña artesanía. Facilitamos material y compramos producción. Trabajo fácil y todo el año. Informes, Apartado de Correos, 1714.—Barcelona.

Mecanografía
Taquigrafía
Cultura general
Aritmética
Ortografía
Análisis morfológico
Análisis sintáctico

CUPON SIN COMPROMISO

Señor director: Sirvase enviarme información gratuita de:

Don...
Calle...
Población...
Provincia...

ACADEMIA CABALLERO

Apartado 4.087. MADRID

Atención acreedores

Compramos todas vuestras deudas, letras, recibos, facturas, pagarés, etc. Pagando casi todo su valor. Envíen relación debidamente firmada y sellada, para su estudio, especificando, deudor, domicilio, población, y cuantía al apartado 270—Córdoba.

Caja Hispana de Previsión

Compañía Capitalizadora, S.A.

Fundada en 1929

Domicilio Social: BARCELONA - Lauria, 16-18 y Caspe, 42
EDIFICIO PROPIEDAD DE LA COMPAÑIA

Capital: Ptas. 5.000.000,00

Reservas al 31 diciembre de 1962: Ptas. 498.867.308,67

TITULOS DE AHORRO AMORTIZADOS POR SU VALOR NOMINAL
Resultado del sorteo de la Caja Hispana, celebrado el pasado día 29

I. F. A. — J. L. L. M. — Q. B. V. — Y. Z. H.

W. E. L. L. — I. V. M. — J. Y. N. — M. O. N.

Capitales pagados: 82.466.000 pesetas

Deleg. en ALBACETE: San Antonio, 9 - Tel. 31 56

deportes

El Albacete defendió con éxito, contra el Atlético de Cartagena su condición de líder

El encuentro, de escasa calidad, fue pródigo en incidencias siendo expulsados del terreno de juego, Escudero, por parte local, e Irazoqui y Mendiondo, por los albacetenses

Juanito, figura estelar del partido, consiguió el gol del Albacete y Casol, el de los cartageneros

El empate de ayer en Cartagena, entre el Atlético y el Albacete constituyó un señalado éxito para nuestro titular. El punto logrado es valioso, justo como reflejo de méritos y justo en la medida para mantenerse en el primer puesto de la clasificación sin cederlo, ni aún en la provisionalidad de una semana, al más directo rival, el Cartagena. En esta ocasión ha

la victoria del Atlético. Entiéndonos. El partido fue de nervios, de violencias, muy mal dirigido por Mayor Bañuls. Tres jugadores no llegaron al final; uno del Atlético, Escudero y dos del Albacete, Irazoqui y Mendiondo, se vistieron de paisano antes de la hora. Mérito para el Albacete fue el jugar su equipo incompleto todo el partido y en inferioridad

chez; Pertusa, Casas; Rovira, Pablos, Casol, Escudero y José Luis. LIDER, VEINTITRES JORNADAS; IMBATIDO, OCHO. No hemos lanzado en ningún momento las campanas, al vuelo, ni hemos hecho referencia a los paseos militares, que por lo visto son el colmo de la facilidad; pero nos hemos ido alegrando nada tras jornada de los éxitos de nuestro titular porque es una cosa muy humana y porque sin tener todavía nada en el bote, lo venimos haciendo mejor que ningún otro equipo del grupo. Estamos en el primer puesto las veintitrés jornadas, y de hace ocho no hemos conocido la derrota, con salidas a Alicante, Murcia (Imperial), Ahnansa y Cartagena (Atlético) y teniendo otra pendiente a Ibi. La difícil segunda vuelta del Albacete —en ocho partidos cinco han correspondido jugarlos fuera— se va remontando con estupenda ejecutoria. No nos alegramos de lo que todavía no se ha logrado—eso es infantil—sino de lo conseguido hasta hoy. Y que levante el dedo el que lo haya hecho mejor.

Quiere decir esto que el equipo está con una moral espléndida, que a trancas y barrancas, luchando contra las lesiones y contra los azares del fútbol—ayer sufrimos dos expulsiones, cuyas consecuencias pueden ser graves—, el conjunto va superando sus dificultades y se mantiene como máximo favorito. Ahora estamos pendientes de unos jugadores que se incorporarán en fecha próxima en calidad de refuerzos. Repetimos, vanas ilusiones no tenemos ninguna; pero, esperanzas... UN MERITORIO EMPATE. Empatar en Cartagena, contra el Atlético, cuando en este equipo tenían puestas

todas sus esperanzas los aficionados cartageneros, para que sirviera de freno al líder, tiene muchísima importancia. Más de la que a simple vista parece. Es un punto de extraordinario valor, moral y materialmente. Gracias a este empate, el Albacete se mantiene en el primer plano de la competición, sin dar la mínima oportunidad a su más inmediato rival. Y sigamos el torneo con la satisfacción de que nadie podrá quitarnos la batalla, que eso ya está en la «chuchaca», como dicen los castizos. El ambiente en Cartagena era de gran expectación. La visita del líder siempre la despierta, aunque en ningún sitio como en esta ocasión, porque el resultado del partido interesaba sobremedura a la marcha del titular de la ciudad departamental. Se le dio empaque a la jornada con la designación de «Día del Club» y hubo muy buena entrada aunque sin llegar a lleno, porque suponemos que muchos aficionados se marcharían a Murcia, que está a dos pasos, y donde jugaban el Real Murcia y el Elche, lo que demuestra que en Cartagena hay un público selecto que gusta del fútbol de superior categoría y está contra la pasión y la violencia del fútbol de Tercera...

de muy poca talla, de muy escasos recursos técnicos. EL ATLÉTICO, CON MUCHO ENTUSIASMO. En condiciones normales el Atlético de Cartagena no hubiera sido adversario difícil para el Albacete, aun contando con que le faltaron tres de sus mejores elementos como Afango, Paez y Vidal. La superioridad de los albacetenses es asunto claro. Sin embargo ayer trató de neutralizar esta diferencia con el arma de los inferiores: el entusiasmo. esta superioridad numérica, contentándose con el empate, acogido con inusitado júbilo, después de tener casi perdido el encuentro. EL ALBACETE, CON FUERZA. El Albacete no fue a Cartagena a dar una exhibición de fútbol, porque esto es algo que no encaja en un campeonato con las características del grupo décimo en la rivalidad deportiva de Albacete y Cartagena. Fue a ganar y le satisfizo el empate porque el Cartagena no

Milán CAFETERIA

Le espero en NIZA
SU CAFETERIA

vuelto a defraudarnos el equipo de Alvaro, al solamente conseguir una igualada en Lorca; si hubiera ganado—como era lógico—al Albacete no le hubiera bastado el empate para seguir usufructuando el primer lugar de la tabla y hubiera puesto las cosas más caras. Pero el Cartagena no fuerza el ritmo... El ambiente de ayer en Cartagena—recordando lo que decía nuestro compañero Jorquera en relación con el partido de Madrígueras de hace un par de jornadas—era... favorable al Cartagena. Y además, lo vemos tan natural, qué caray. Allí—siendo cosas dependientes—interesaba más la derrota del Albacete que

numérica el segundo tiempo. Mérito para el Atlético de Cartagena fue el derroche de entusiasmo durante toda la tarde y el igualar contra un equipo que es superior técnicamente y que se adelantó en el marcador, poniéndole las cosas cuesta arriba. Dentro de los incidentes, el más desagradable, el ver a Mendiondo ser sañado del terreno de juego, por la fuerza pública... Los equipos presentaron las siguientes alineaciones: Albacete: Pacheco; Salas, Oliva, Mendiondo; Irazoqui, Patri; Chico, Simón, Valentín, Juanito y González. At. de Cartagena: Alemany; Pey, Santos, San

numérica el segundo tiempo. Mérito para el Atlético de Cartagena fue el derroche de entusiasmo durante toda la tarde y el igualar contra un equipo que es superior técnicamente y que se adelantó en el marcador, poniéndole las cosas cuesta arriba. Dentro de los incidentes, el más desagradable, el ver a Mendiondo ser sañado del terreno de juego, por la fuerza pública... Los equipos presentaron las siguientes alineaciones: Albacete: Pacheco; Salas, Oliva, Mendiondo; Irazoqui, Patri; Chico, Simón, Valentín, Juanito y González. At. de Cartagena: Alemany; Pey, Santos, San

Otra cosa no podía poner, no porque no tenga muy interesantes virtudes técnicas, que las tiene,—como las pudimos comprobar en el primer partido jugado en nuestro campo y en algunas fases del disputado ayer—sino porque todos sus jugadores estaban «comidos» por los nervios, por la responsabilidad y por el estímulo—creemos—de alguna fuerte «prima»... Los nervios le hicieron perder algunas ocasiones que pudieron decidir el partido a su favor; en una palabra, sólo vimos en el Atlético entusiasmo, y esto no lo es todo para derrotar al Albacete. Ni siquiera cuando el Albacete jugó con un hombre menos—todo el segundo tiempo—supo sacar partido de pudo lograr la victoria en

Lorca, como era pronóstico general. Jugó el partido que convenía—un poco forzado por las expulsiones—y todos sus jugadores se distinguieron por su enorme voluntad, por su entusiasmo—jugando con las mismas armas que el contrario—y por su mayor experiencia, frente a la juventud de los cartageneros. El defecto de los albacetenses fue que perdieron los nervios dos de sus jugadores básicos. Tanto Irazoqui como Mendiondo no supieron frenar sus impulsos y fueron castigados por faltar al Reglamento. Estas expulsiones no sabemos qué influencia puede tener en un futuro inmediato. Y esto es lo lamentable. Virtudes tuvo muchas técnicas. A raíz de la expulsión de Albacete, especialmente, tío pudo lograr la victoria en

Lorca, como era pronóstico general. Jugó el partido que convenía—un poco forzado por las expulsiones—y todos sus jugadores se distinguieron por su enorme voluntad, por su entusiasmo—jugando con las mismas armas que el contrario—y por su mayor experiencia, frente a la juventud de los cartageneros. El defecto de los albacetenses fue que perdieron los nervios dos de sus jugadores básicos. Tanto Irazoqui como Mendiondo no supieron frenar sus impulsos y fueron castigados por faltar al Reglamento. Estas expulsiones no sabemos qué influencia puede tener en un futuro inmediato. Y esto es lo lamentable. Virtudes tuvo muchas técnicas. A raíz de la expulsión de Albacete, especialmente, tío pudo lograr la victoria en

FONTECHA Y CANO, S. A.
Confecciones selectas para caballero, cadete y niño
En sus nuevas instalaciones de Tesifonte Gallego, 5

El Albacete defendió con éxito...

(Viene de la anterior) de Irazoqui, Simón se alineó en la media y el equipo conservó la solidez de su estructura y luego cuando Mendiondo salió del terreno por decisión arbitral, Chico bajó a la defensa y cubrió su puesto a plena satisfacción. En el Atlético de Cartagena, en algunos momentos de la primera parte, sus jugadores realizaron jugadas de mérito, de clase. En la segunda mitad también, pero de forma muy esporádica. En general se les notaron los nervios...

Defectos, el que atacaron con un hombre menos, jugando a favor del viento en la primera parte; el que no supieron reajustar sus líneas cuando en el segundo período jugaban con uno más y en general porque atacaron por el centro, sin aprovechar las condiciones de su extremo izquierdo José Luis, que fue el que lanzó los tiros más peligrosos al marco albacetense, en especial en la primera mitad.

VENTAJA ALBACETENSE EN LA PRIMERA PARTE.

La primera parte terminó con ventaja del Albacete por 1-0. He aquí algunas jugadas importantes:

A los 2 minutos, cuando el público todavía no se había acomodado en sus asientos, hay una jugada incorrecta de Escudero a Irazoqui; éste responde en los mismos modos y el árbitro sin más amonestación los manda a los vestuarios. El ambiente lo caldea el propio señor Mayor.

Ataca con fuerza el Atlético y se defiende con firmeza el Albacete. En una peligrosa internada por la izquierda el extremo José Luis lanza un tiro impresionante que roza la esquadra izquierda del marco de Pacheco.

Un disparo de Casol lo detiene bien nuestro portero, y una situación apurada en un centro de Pertusa lo despeja Oliva.

A los 19 minutos se produce el primer gol del encuentro. Simón arranca de medio campo y sirve a Juanito, quien sortea a Pey y luego burla las entradas de Casas y Santos y se planta frente al portero, al que bate de un tiro por bajo. Un gol muy bonito, acogido con un silencio impresionante.

La reacción local es inmediata y el área albacetense pasa por momentos de agobio resuelto, con firmeza por Oliva, Salas y Mendiondo. Concretamente éste último despejó de cabeza, en la misma raya, un remate de Pablos, cuando Pacheco ya estaba batido.

Los contraataques albacetenses, llevados por Juanito, revisten una gran peligrosidad, pero debido al marcaje de que le hace objeto Pertusa, y Casas, nuestro joven interior no consigue llegar al área en buena disposición de remate.

González es el que tiene una buena oportunidad, pero no acierta a rematar. Y en otra ocasión es Valentín el que remata fuera.

Y con este resultado se llega al descanso.

EL EMPATE, EN LA CONTINUACION

Los nervios no se habían serenado con la tregua reglamentaria. Al mismo reanudarse el juego Mendiondo dio una patada al extremo Rovira y el árbitro por indicación del línea de la banda de general le expulsa del terreno de juego. Hay protestas de los albacetenses y requerida la fuerza pública ésta hace abandonar el campo a Mendiondo.

Se reajustan las líneas albacetenses y Chico pasa a defensa lateral. A los cinco minutos se produce el empate. Es una jugada que surge desprevénidos a los albacetenses, todavía nerviosos por la decisión arbitral de la expulsión. En una barullo Casol remata de cerca y bate a Pacheco.

Por algunos minutos se mantiene la presión de los cartageneros, pero sin la necesaria eficacia. En una jugada por la izquierda de Pertusa, Casol tiene una buena oportunidad, pero Pacheco felizmente se hace con el balón.

Los contraataques albacetenses se hacen muy intensos, llevados con una rapidez endiablada por Juanito y de forma individual, teniendo casi siempre dos hombres pendientes de él.

Poco a poco va remitiendo el entusiasmo de los del

Atlético y en los últimos minutos el Albacete presiona, llegando a forzar tres saques de esquina casi seguidos.

Y sin otras jugadas de más interés se llegó al final, exteriorizando los albacetenses su satisfacción por el resultado que les permite mantener su ventaja sobre el Cartagena, cuyos jugadores y entrenador presenciaron el partido, ya que, como saben los aficionados, su choque contra el Lorca, se celebró por la mañana.

DESTACADOS Y ARBITRO
Por el Albacete—de azul, porque el uniforme del Atlético es blanco—todos jugaron con indudable amor propio. Bien Pacheco en la puerta, con un par de despiques en las salidas; en la defensa destacaron los tres con ligera superioridad de Oliva; en la media, Patri hizo un partido muy bueno, en su reaparición, junto a Simón, que volvió a destacar poderosamente como ordenador y creador; Irazoqui quedó inédito; Juanito fue, sin género de dudas, el mejor de los veintidos, por la alegría de su juego, por su rapidez y por su efectividad, teniendo siempre a dos jugadores contrarios encargados de anularle; Chico hizo una excelente segunda mitad, de defensa; Valentín estuvo siempre en la brecha, buscando la oportunidad, que no se le presentó de forma clara y González bregó incansablemente en la zona intermedia, realizando jugadas de peligro.

En el Atlético, estuvo bien su portero, al que no sabe achacarle culpa alguna del gol encajado; en la defensa sobresalió el central Santos, segurísimo y contundente; más discretos los laterales Pey y Sánchez.

Trabajó mucho la media, pero se dedicó más a marcar que a atacar. El enlace fue Pablos que hizo un partido muy aceptable, siendo muy peligroso Casol. Muy discreto Rovira y una excelente primera parte de José Luis. El interior Escudero al igual que el albacetense Irazoqui, como si no se hubiera vestido.

Y el árbitro, mal. Comenzó con una decisión rigurosa, con el fin de cortar el juego duro, pero no lo logró y el choque transcurrió, por una parte y otra, echando chispas. Tuvo muchos fallos técnicos que perjudicaron a los dos equipos. Creemos que debería pasar a la reserva.

Bueno, un puntito más. Muy valioso. Y vamos para adelante...

¡ULTIMAS NOVEDADES! EN ALMACENES LORENZO

ANTE LA PROXIMIDAD DEL «DIA DEL PADRE» Y DE LA SEMANA SANTA

EL MAS ENTENSO SURTIDO EN PAÑERIA PARA CABALLEROS

¡Los mejores fabricantes de España!

- Sallarés Deu
- Jorge Domingo
- Tamburini
- Llong y Sala
- Colemer
- Artexfil
- Fontcuberta
- Lanitex

¡Las más recientes creaciones de la moda!

- Colores de moda
- «Marrón Brun»
- Romerol
- Tostado oscuro con mezcla color rojo
- Toda la gama de grises
- Negro con mezclas verdes y marrones

¡Dibujos ne actualidad!

- * Pata de gallo
- * Cuadros «Harris»
- * Puntillé
- * Cuadrillé
- * Listas difuminadas

CORTES DE AMERICANAS «SPORT» EN NOVÍSIMOS DIBUJOS

— Cheviot nudo con mezcla — Vaguillas y mezcla

— Shetland lisos, con mezclas de seda natural

¡ELIJA SU CORTE DE AMERICANA «SPORT».

Las últimas creaciones de Primavera, en ALMACENES LORENZO

SORDOS

Los más modernos aparatos para la sordera, sin pilas ni cordones. Gafas auditivas. Auriculares invisibles.

GAES

Via Layetana, 158 - 1.º BARCELONA (9)

Acuda a la visita en Albacete el día 2 de marzo de 10 a 2 de la mañana, en el GRAN HOTEL Censura sanitario 930

Elixir Estomacal **SAIZ DE CARLOS**

SOLICITELO EN SU NUEVA PRESENTACION **STOMALIX-3**

Triple concentrado

Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del ESTOMAGO e INTESTINOS

OTROS PREPARADOS SAIZ DE CARLOS: REUMATOL • DERMOGRAMIN • TYROFEDRIN • PURGATINA

Venta en FARMACIAS

parecen muebles maga



COMPRUEBE VD. LA MARCA COMO GARANTIA DE SU CALIDAD

maga mayor garantía

un auténtico mueble maga es ya una ventaja de verdad

Recomendamos a nuestros clientes y público en general, como consecuencia del gran número de imitaciones que han surgido en el mercado, se cercioren de la autenticidad de nuestros productos, patentados y protegidos por la Ley, y exijan la garantía maga

Solicite catálogo gratuito P.3 a

maga - Apartado 1257 - BILBAO

... pero pueden no serlo

el secreto de un mueble de vanguardia reside:

- * EN LOS MAS MINIMOS DETALLES DE SU FABRICACION
- * ESOS DETALLES ESCAPAN A UN EXAMEN NO MINUCIOSO
- * SUS IMITACIONES DEFRAUDAN SIEMPRE
- * SU CALIDAD SE BASA EN SU GARANTIA

Consiguió el Alicante empatar en La Roda (1-1)

El encuentro que hemos presenciado esta tarde, en el Campo de Deportes Municipal, ha sido similar al que vimos hace dos semanas frente al Almansa y, apurando un poco más, lo podemos calificar de peor. La tarde es apacible, y con un fuerte viento, difícil de controlar el esférico. Así da principio, llevándolo a su favor los visitantes, cosa que influyó para que los locales no realizasen jugadas de mérito. A los diez minutos inicia una jugada Durán sobre Puig y éste, sin detenerse, cede a Cardell, para lanzar un tiro cruzado a las mallas. Por lo pronto, se consiguió el primer tanto y parecía que veríamos la goleada, y no dudamos que podía haber conseguido de haber continuado hasta el final con la acometividad de la fase inicial. A los 20 minutos, en escapada de la línea de ataque alicantina, Segura pasa a Gallar y éste, desde la zona de medio campo, lanza al ángulo y establece la igualdad, a pesar de la estirada de Romero en busca del balón. A partir del gol visitante, nuestro conjunto baja de juego, existiendo nerviosismo por tener que jugar contra algo más que los once jugadores; el viento. Continuos ataques y el marcador permanece inalterable a pesar de tirarse una serie de corners seguidos.

En la continuación, el dominio rodense fue total. Con todos sus jugadores volcados sobre la puerta visitante y sin que el balón saliese del terreno enemigo. Carecieron estos 45 minutos del segundo tiempo de juego vistoso, ya que fue un peloteo insulso por parte de los jugadores locales, sin conseguir nada práctico ya que, cuantas veces tiraban a gol, encontraban la sólida barrera formada por los alicantinos en torno a su puerta, los postes o

la salida por alto, para librarse de estos inevitables choques, por lo que perdieron las oportunidades y la ventaja del dominio.

Dos ocasiones, en las que rondó la puerta el esférico, rebotando de uno en otro hasta caer jugadores y portero con el balón debajo, así como en otra ocasión clara para tirar, fue aprisionado, Cardell en la boca de gol. En los contraataques, hizo dos intervenciones de antología el meta rodense, así como en un tiro directo desde la misma línea de defensas. Y finalizando, un tiro directo de los locales a la misma altura, fue fallado. Tampoco se merecieron los alicantinos el llevarse el punto del Campo de Deportes Municipal, porque ni hicieron méritos para ello, ni creemos que en una tarde de mayor inspiración rodense se hubiesen escapado sin los cuatro goles pronosticados por aficionados.

El arbitraje del señor Campillo, que no sabemos el porqué de su actuación, cuando el designado por la Federación era Pérez Chicano, fue deficiente, olvidando, en muchas ocasiones hacer uso del pito para reprimir a los jugadores, sobre todo a los rodenses, zarandeán

El Almansa y el Aguilas jugaron en la Glorieta el peor partido de la temporada, venciendo los almanseños por 2-1

Enorme aburrimiento en la Glorieta por el mal juego que ofrecieron el Almansa y el Aguilas en su confrontación oficial de Liga, cuyo resultado final ha sido de dos tantos a uno favorable a los propietarios del campo.

El encuentro merece muy poco comentario, porque nada sobresaliente hemos visto; al contrario, cada vez el equipo juega peor y sus actuaciones son calamitosas. No hay nada que ponga orden, que se y tan sólo brilla el juego individual de dos otros jugadores, que terminan por agotarse ante el esfuerzo que realizan y van en la desmoralización, que esta trasciende al público decepcionado por la pobre impresión que ofrece el equipo.

Generalmente, los conjuntos suelen mejorar de juego conforme avanza la temporada, ya que el acoplamiento y el conocerse los jugadores es cada vez mayor; en cambio, en el Almansa sucede todo lo contrario, pues la falta de preparación física, ya que el agotamiento es grande, el juego individual y la organización del juego, son factores que están al orden del día, dentro del club local, en unos momentos en que debía de ser todo lo contrario.

El partido ha sido realmente malo, sin que el

Aguilas haya sabido aprovechar esa debilidad de los almanseños, ya que, a las 44 minutos de la segunda mitad por idéntica causa. El primero de los goles fue muy dudoso, porque cuando Amorós sebasó a la defensa fue por la velocidad de la jugada y se quedó sólo para rematar. Creemos que fue error arbitral. En cuanto al segundo gol, la jugada nos pareció dudosa, aunque en honor a la verdad hay que decir que el árbitro pitó antes de que se produjera el remate.

Aguilas, equipo flojo, no dio sensación de peligro, hay que destacar su voluntad y buena preparación física, siendo los más discretos, García, Mariano y Nito.

El Almansa tiene muy pocos destacados. Cumplieron el portero y el trío defensivo. Buena labor de Faelo y Nito. En cuanto a la delantera, el entusiasmo de Aliaga, la velocidad y gran remate de Amorós y el juego organizador, pero lento de Guti, Alberto, muy discreto, al igual que Villodre, que puso mucha voluntad, pero estuvo desahogado en sus intervenciones.

El colegiado, señor Beneytez tuvo varios errores que no complicaron el partido, porque el interés de los espectadores era escaso. Muy riguroso el penalty, porque fue jugada sin peligro. Dudoso el primer gol anulado y equivocación en dos fueras de juego.

Alineaciones:

AGUILAS: García; Mariano, Agón, Gómez; Cegarra, Perito; Sánchez, Avenza, Ponce, Nito y Guillamón.

ALMANSA: Vidal; Giner, Roberto, Mora; Faelo, Nito; Alberto, Amorós, Aliaga, Guti y Vigodre.

Raúl ABELLAN

GOLÉS

A los 35 minutos de comenzar el partido, Faelo cede a Amorós y éste, con gran rapidez, dispara raso y obtiene el primer gol de la tarde, a favor de los almanseños. Con este resultado se llega al descanso. En la segunda mitad, y a los 10 minutos, jugada individual de Amorós que llega cerca del área para lanzar un fuerte chut que se queda en las mallas contrarias, lo que supone el segundo tanto local. A los 14 minutos, Faelo va a despejar cerca del borde lateral del área brazó, y el árbitro señala el balón, dándole en el penalty. Lo lanza el interior izquierdo Nito y consigue de esta forma el único gol del Aguilas.

Al Almansa le fueron anulados dos goles. Uno, a los 37 minutos de la primera

Pruébalo y compare

Tostadero de **PAQUILLO**

CAFE

Avenida de la Guardia Civil, 6 - Teléfono 1619

ALBACETE

PLAZA DE TOROS DE VALENCIA-Feria taurina Fallas 1964

<p>Día 15 de marzo - Domingo</p> <p>6 novillos de don Arturo Pérez</p> <p>Gabriel de la Haba ZURITO</p> <p>Miguel OROPESA</p> <p>Antonio SANCHEZ FUENTES</p>	<p>Día 16 de marzo - Lunes</p> <p>6 toros del Conde de la Corte</p> <p>Miguel Baez LITRI</p> <p>Pedro Martinez PEDRES</p> <p>Curro GIRON</p>
<p>Día 17 de marzo - Martes</p> <p>6 toros de don A. Pérez Angoso</p> <p>Curro GIRON</p> <p>Santiago Martin EL VITI</p> <p>Manuel Benitez EL CORDOBES</p>	<p>Día 18 de marzo - Miércoles</p> <p>6 toros de «Barcial»</p> <p>Miguel Baez LITRI</p> <p>Santiago Martin EL VITI</p> <p>Manolo HERRERO</p> <p>(Alternativa)</p>
<p>Día 19 de marzo - San José</p> <p>6 toros del Duque de Pinohermoso</p> <p>Pedro Martinez PEDRES</p> <p>Armando CONDE</p> <p>Manuel Benitez EL CORDOBES</p>	<p>Día 22 de marzo - Domingo</p> <p>6 novillos de don Eugenio Marin</p> <p>Manuel AMADOR</p> <p>José M.º MEMBRIVES</p> <p>Joaquin CAMINO</p>

El jueves en la Glorieta futbol entre el Almansa y el Albacete a beneficio de la Residencia Asilo de San José

El próximo jueves, día 5 de marzo, en el Campo de la Glorieta, se enfrentarán los primeros equipos del Albacete Balompie y S.D. Almansa. Partido concertado a beneficio de la «Residencia Asilo de San José».

Este encuentro llega en mal momento, porque el ambiente es frío, no en el aspecto de la temperatura, sino en el clima del aficionado que está un poco disgustado por las últimas actuaciones de su equipo favorito.

Sería una auténtica pena que este encuentro, que tiene indudablemente sus aficionados y en el que el Albacete y el Almansa se han ofrecido de forma desinteresada para colaborar en beneficio de la gran obra del Asilo no, tuviera la colaboración del público en la tarde del jueves, pues lo importante en este caso es el aspecto económico a fin de ayudar en lo posible a que esta magna obra sea terminada lo antes posible.

Lo que hace falta es que el gesto del Albacete y del Almansa sea compartido por

toda la ciudad de Almansa para que el Campo de la Glorieta registre una gran entrada en el choque futbolístico entre albacetenses y almanseños.

Como es lógico, a este acontecimiento deportivo benéfico no podía faltar la colaboración de nuestra primera autoridad provincial, pues el Excelentísimo señor gobernador ha donado una copa para el ganador del encuentro. Es otro aliciente más para que los aficionados acudan con entusiasmo al recinto deportivo, pues sólo hay que pensar que se trata de una ayuda a una obra que lo pide y que como buenos ciudadanos tenemos que decir sí y poner de nuestra parte toda la voluntad necesaria para que empresas, comercio talleres etcétera, cierren sus puertas para acudir a la llamada de la Residencia «Asilo San José».

Raúl ABELLAN

Pronósticos en Primera

El Elche empató en Murcia y el Sevilla en Valladolid

El Real Madrid fue derrotado en Pontevedra

Dos empates fueron las únicas variantes de la jornada en Primera División. Y muy previsible, por cierto, por lo que la quiniela de esta semana es de muy bajos dividendos. Tan sólo ha supuesto un contratiempo para los que se guían por la lógica, la derrota del Real Madrid en Pontevedra, único resultado que hará polvo muchos pronósticos.

El Murcia no pudo vencer al Elche, en un choque de auténtica rivalidad regional. Es la primera vez que se enfrentan estos dos equipos en la División de Honor y en la Condomina el ambiente fue de verdadera gala. Tuvo suerte, al final, el equipo ilicitano, pero el resultado de empate puede ser considerado justo.

La otra igualada se dio en "Zorrilla", donde el Valladolid, definitivamente desplazado de la Primera División, puso mucho entusiasmo pero no pudo con un Sevilla invicto desde hace cuatro jornadas. Es un resultado que deja ya sin esperanzas a los vallisoletanos.

La sorpresa ocurrió en el "Pasarón", donde el Pontevedra, que sabía lo que se jugaba, venció, a base de entusiasmo y coraje, al Real Madrid, por un solitario gol, marcado por Iglesias. Era una difícil papeleta para los gallegos, que supieron resolver favorablemente y que sirve para que el duelo entre el Real Madrid y el Barcelona adquiera una mayor emoción, al producirse una igualada a puntos en la cabeza de la clasificación, en la que se mantiene en primer lugar el equipo madrileño por mejor "gol-average".

Este empate en la cumbre llega en un momento de reacción barcelonista, ya que los muchachos de César go-

learon al Levante, al que hicieron encajar media docena de goles. Si se mantienen los azules en esta espléndida recuperación, pudieran ocurrir muchas cosas interesantes en las siete jornadas que aun faltan para el final.

Una victoria apurada fue la del Valencia, en Mestalla, sobre el Córdoba. Los cordobeses, que andan con "menos tres", expuestos a los riesgos de la promoción, presentaron fuerte batalla y a punto estuvieron de lograr algo positivo, de no ser por un afortunado remate de Roberto, ya en los minutos finales del encuentro.

El Oviedo, que tiene el peligro sobre su cabeza, como una espada de Damocles, trató, en la Romareda, de aliviar su mala situación, pero el Zaragoza, con un mejor juego y temple, se adjudicó la victoria, conforme al pronóstico general.

También respondió a lo que todos esperábamos, el encuentro entre los dos Atlético, el bil-

baíno y el madrileño, jugado en el Metropolitano. Vencieron los madrileños porque han recobrado su espíritu de lucha y van dispuestos aunque un poco tarde— a lograr el tercer puesto de la tabla. De todas formas si consiguen un sexto lugar, pueden darse por satisfechos, después de haber atravesado por tan graves y alarmantes vicisitudes.

Y, por último, el Betis goleó al Español, en un encuentro de clara inferioridad bética. Los españoles esperan poder mejorar su mala posición en este partido —y lo esperarán en todos los que faltan— pero el Betis es —junto con el Elche— uno de los equipos animadores de la temporada y tiene la obligación de mantener su aspiración al tercer puesto de la clasificación.

La jornada ha sido una de las más altas en el capítulo de goles, ya que se lograron veinticuatro.

El domingo es jornada de descanso. Un alto en el camino.—L.

En el décimo grupo

Albacete y Cartagena empataron en sus desplazamientos

En esta jornada podía el Albacete nuevamente en juego su privilegio de líder. Nuestro titular jugaba un difícil partido en Cartagena contra el Atlético, mientras nuestros rivales —los discípulos de Alvaró— se enfrentaban al Lorca, en "San José", un campo donde hace veintidós días lograba vencer el Madrigueras.

Pero el Cartagena —que jugó por la mañana— puso las cosas fáciles para que, ni aun de forma provisional, el puesto de líder cambiara de color. Los cartageneros solo lograron un empate y al Albacete le bastó conseguir igual resultado frente al Atlético, para seguir dándose el gustazo de ser el primero de los dieciséis equipos que forman el grupo décimo, en el largo período de seis meses.

Lo normal hubiera sido la victoria de los dos equipos. Así lo pronosticamos el sábado, pero dentro del intento fallido de los dos conjuntos, la igualada conseguida por el Albacete en Cartagena, con un Atlético animado por la propia afición del primer equipo, tiene muchísimo mérito. Y porque a lo largo de la temporada los albacetenses están haciendo una más meritoria campaña, es por lo que los puestos de cada uno en la tabla están adjudicados con toda justicia hasta hoy; más adelante, Dios dirá.

Otro de los equipos

que creíamos iba a vencer en su desplazamiento es el Imperial, que jugaba en Altabix, contra el Illicitano, en sesión matinal, ya que por la tarde se preveía una taquilla ruinosa a la vista de que serían abundantes las expediciones ilicitanas a Murcia para presenciar el gran choque de sus equipos representantes en Primera División. Pero el Imperial volvió a defraudarnos y fue vencido con toda claridad por el tanteo de 3-0. No nos explicamos como Sierra pudo comerse los "manteacados" en Murcia...

La Roda tuvo un tropiezo en su campo contra el Alicante, que perjudicó sobremedida al entusiasta Madrigueras, que lucha a la desesperada por mantenerse en Tercera División. Los rodenses no pudieron contra un discreto conjunto que no mete goles, ni aunque le aten a los porteros, como como vulgarmente se dice. El fallo rodense fue garrafal.

Y refiriéndonos al Madrigueras, que lucha solo por evitar el descenso automático, o cuando seguidores un ejemplo menos jugar la promoción, volvió a dar a sus de entusiasmo y pundonor, frente a un difícil rival, como es el Orihuela. Vaya para los entusiastas madriguerenses nuestro aliento en su demoníaca lucha.

El Almansa venció al Aguilas con apuros. También el equipo aguileno está luchando con su mejor entusiasmo por no caer en la regional, pero su esfuerzo no se refleja en resultados positivos, aun en esta ocasión en que se enfrentaban al irregular Almansa.

Y el Cieza también está en la misma calificación de los almanenses, aun cuando estén mejor clasificados. Muy irregular el conjunto ciezano, que parecía, al principio, que iba a ser aletuén en este torneo, y no pasa de ser uno de tantos. Ayer venció por

la mínima diferencia al Monóvar, el equipo más goteado del grupo.

Y cerramos nuestro comentario con la victoria holgada del Jumilla sobre el Rayo Ibense. ¡Cuánto mayor no sería el interés de la Liga, si los jumillanos no hubieran hecho tan mala primera vuelta! Ahora, con todo el esfuerzo que están derrochando, a duras penas alcanzarán el tercer puesto de la clasificación...

El domingo, descanso para todos los equipos, menos para el Albacete y el Rayo, que se enfrentan en el campo ibense, y para La Roda y Lorca, que jugarán en el Campo Municipal rodense. Dos partidos muy interesantes, vaya que sí, por lo menos el del Albacete, cuyo resultado puede significar un paso más hacia el título...—L.

Campeonato de Aficionados

Copa Primavera

Resultados de los partidos jugados ayer domingo:

- Santos, 2; Alas, 2. Iberia, 1; Torino, 9. Albacete, 5; Aguilas, 1. Cantabria, 2; Calatrava, 1. Descansó: Unionense.

J. G. E. P. F. C. P.

Table with 7 columns: Team, J, G, E, P, F, C, P. Rows include Albacete, Cantabria, Aguilas, Iberia, Calatrava, Unions, Santos, Torino, Alas.

Administrativo

Con experiencia oficinas necesito. MOTAS. Plaza del Caudillo, 5. Teléfono 2461—Albacete

Resultados de los partidos de ayer

PRIMERA DIVISION

- Valladolid, 2; Sevilla, 2. Barcelona, 6; Levante, 2. Zaragoza, 3; Oviedo, 1. At. Madrid, 2; At. Bilbao, 0. Murcia, 2; Elche, 2. Pontevedra, 1; R. Madrid, 0. Valencia, 1; Córdoba, 0. Betis, 4; Español, 0.

- Burgos, 3; Osasuna, 2. Gijón, 1; Santander, 0. Langreo, 3; Badalona, 0. R. Sociedad, 5; Hospitalet, 0.

(Grupo segundo)

- Las Palmas, 1; Granada, 0. Mestalla, 3; Tenerife, 0. Cádiz, 2; Onteniente, 0. Algeciras, 2; S. Fernando, 1. Hércules, 1; At. Ceuta, 0. Huelva, 1; Mallorca, 1. Melilla, 3; Málaga, 1. Eldense, 1; Abarán, 1.

TERCERA DIVISION

(Grupo décimo)

- ALMANSA, 2; Aguilas, 1. At. Cagna, 1; ALBACETE, 1. Jumilla, 5; Rayo, 1. Cieza, 1; Monóvar, 0. Illicitano, 3; Imperial, 0. MADGRAS., 1; Orihuela, 0. LA RODA, 1; Alicante, 1. Lorca, 0; Cartagena, 0.

SEGUNDA DIVISION

(Grupo primero)

- Indauchu, 0; Alavés, 0. Europa, 1; Orense, 1. Salamanca, 1; Celta, 0. Constancia, 1; Coruña, 0.



CLASIFICACIONES

Large classification table with 4 columns: I DIVISION, II DIVISION (Grupo primero), II DIVISION (Grupo segundo), III DIVISION (Grupo décimo). Each column lists teams and their J, G, E, P, F, C, P. values.

para sus compras en Madrid

"EL SIGLO XX"

• Lámparas
• Cuadros

MILES DE SUGERENCIAS PARA SU HOGAR

FUENCARRAL, 4 (JUNTO A LA TELEFONICA) TEL 221 7674

Los entrenadores tienen la palabra

«El Atlético debiera haber ganado: ha tenido más oportunidades» (Quesada)

Terminado el partido, la amistad con los informadores cartageneros nos obligó a «hacer» muy de prisa y corriendo los vestuarios. Razón, ésta: la de la amistad por la que hubimos de atender a las preguntas de Guillermo, de «La Verdad» de Murcia, y a Paco Lasheras, de «Radio Juventud», que hizo un buen reportaje en cinta magnetofónica, con las opiniones de Esteban Fideu, Pepe Osuna, Mendiondo y un servidor.

Pero a amabilidad nos ganó Luis Quesada, el entrenador del Atlético. Con ponderación, con esa afectuosa sonrisa suya, de auténtico caballero deportista, atendió a nuestras preguntas. Y nos dijo:

—El Atlético debía haber ganado; ha tenido más oportunidades.

—¿No estima justo el resultado?

—No; hemos desaprovechado ocasiones muy buenas, en especial, una de Pablo, en la segunda parte.

—¿Ha jugado el Atlético bien?

—Le faltó la presencia de tres jugadores básicos, como son Arango, Páez y Vidal.

—¿Le ha gustado el Albacete?

—Me ha causado buena impresión y sobre todo Juanito, que es un gran jugador.

—¿Se podría hablar del futuro campeón del grupo décimo?

—En el fútbol nada se puede predecir. El título es para el Albacete o el Cartagena.

—En eso estamos nosotros y todos. Gracias.

«El empate, con nueve jugadores, es meritorio» (Salas)

Salas, el capitán del Albacete Balompié, estaba contento con el resultado obtenido. Es un «positivo» que pone la competición en un más alto interés, en esta etapa final de la liga. En estos términos se expresó, añadiendo:

—El empate, con nueve jugadores, es meritorio.

—¿Cómo ha sido el encuentro?

—De auténtico campeonato.

—¿Satisfecho?

—Muy contento, al igual que mis compañeros, aunque lamento las expulsiones, que vienen a romper el equipo en un momento en que estamos obligados a hacer el «sprint» final.

—Mucha suerte.—L.



Máxima puntuación para Juanito

La regularidad de los jugadores albacetenses va de finiendo entre tres máximos aspirantes, que son los que actualmente encabezan la clasificación. Son éstos: Juanito, Oliva y Simón, que fueron los que puntuaron en el partido de ayer en Cartagena, contra el Atlético. La Copa Televisor «Werner» ha entrado en su última y más emocionante fase. La puntuación en este partido fue: Juanito, tres puntos; Simón, dos, y Oliva, uno. Con esto, la diferencia entre en primero y segundo, se establece en tres puntos, pese a lo que no decae, ni muchísimo menos el interés, ante la incertidumbre de su adjudicación.

La clasificación queda establecida así:

	Puntos
Primero, Juanito	20
Segundo, Oliva	17
Tercero, Simón	10
Cuarto, Valentín	6
Quinto, Irazoqui	6
Sexto, Ponce	5
Séptimo, Salas	5
Octavo, Pacheco	4
Noveno, González	4
Décimo, Chico	3
Undécimo, Mendiondo	3
Duodécimo, Patri	1

La clasificación de los equipos provinciales, para otro gran trofeo «Werner», establecido para distinguir al mejor equipo de la provincia, no ha sufrido variación alguna, ya que en la jornada de ayer no se enfrentaron entre ellos.

La clasificación sigue siendo:

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Albacete	4	4	0	0	12	2	8
Almansa	6	2	1	3	8	8	5
La Roda	5	2	1	2	7	10	5
Madrig.	5	1	0	4	6	13	2

TARRUELLA
San Antonio, 4

TOROS Y TOREROS

Comenzó la feria castellanense de la Magdalena, en la que reapareció con éxito «El Litri»

El campeón de boxeo Luis Folledo fracasó en la novillada de Logroño

«El Espontáneo», en Valencia, cortó oreja y Cabañero, en el festival de Alcalá de Henares, también fue galardonado

LLENO EN CASTELLON CASTELLON, 1.—Primera corrida de la feria de la Magdalena. Lleno total. Seis toros de Urquijo, bien presentados y bravos.

Litri, silencio en su primero y ovación, oreja, petición de otra y vuelta, en su segundo.

Fermín Murillo, palmas y una oreja.

Pepe Luis Ramírez, ovación y una oreja.

OREJA PARA «ZURITO» EN BARCELONA

BARCELONA, 1.—Novillos de Mariana Sanz.

«Zurito», vuelta y una oreja.

Fuentes, palmas y ovación, Joaquín Camino, vuelta y palmas.

LUIS FOLLEDO FRACASO EN EL RUEDO

LOGROÑO, 1.—Novillos de Fraile.

Macareno, vuelta y una oreja.

Joselito Muñoz, palmas y silencio.

Luis Folledo, campeón de España de boxeo, de los pesos medios, pitos y tres avisos,

devolviéndose el novillo al corral.

INAUGURACION EN VALENCIA

VALENCIA, 1.—Inauguración de la temporada. Un novillo de María Montalvo para los Hermanos López Chaves, que dieron la vuelta al ruedo. Seis de Ferrero, en lidia ordinari.

Cipriano López «El Espontáneo», de Villarrobledo, una oreja y silencio.

Gabino Aguilar, vuelta y un aviso.

El Barquillero, vuelta y vuelta.

EXITO DE CABAÑERO EN EL FESTIVAL DE ALCALA ALCALA DE HENARES, 1.

—Novillos de doña Francisca Sánchez, en festival patrocinado por la duquesa de Alba, que no pudo presidirlo por encontrarse enferma.

El rejoneador Manuel Baena, vuelta.

Antonio Bienvenida, oreja.

José Gómez Cabañero, orejas y rabo.

Joselillo, orejas.

Gregorio Sánchez y Curro Romero, aplausos

El ministro español de Información...

(Viene de la primera) ta a Portugal en mi calidad de ministro del Gobierno español, al aceptar, con mucho placer, la honrosa invitación que me ha hecho el presidente del Consejo, doctor Salazar, amigo fiel de España y figura insigne en la política mundial, aprovecho la ocasión para renovar, en este momento, los más sinceros homenajes de respeto y admiración (an insigne personalidad.)

«En este momento, es muy oportuno resaltar las cordiales relaciones que siempre han existido entre nuestros dos países, al igual que la sincera y profunda admiración que España siente por la digna actitud de Portugal que, en las actuales circunstancias, tan sabiamente ha actuado para mantener con serenidad los principios morales y espirituales que han caracterizado siempre su modo de conducirse a lo largo de la historia.»—Efe.

COMIENZA LA CONFERENCIA HISPANO-PORTUGUESA DE TURISMO

LISBOA, 2.—La Conferencia de Información y Turismo hispano-portuguesa, ha comenzado con la participación de las dos delegaciones, en el Palacio de San Benito. Tratarán importantes asuntos que figuran en el orden del día.

Presiden las respectivas delegaciones, el ministro español de Información y Turismo, señor Fraga, y el subsecretario de Estado portugués para la Presidencia, doctor Venancio Pereira.—Efe.

«El partido ha sido difícilísimo; creo que de no producirse las expulsiones hubiéramos ganado» (Manolete)

Y hablamos con «Manolete» cuando ya estaba con un pie en el estribo del coche para el viaje de regreso.

—El encuentro ha sido difícilísimo, por el ambiente que le rodeaba; creo que de no producirse las expulsiones hubiéramos ganado.

—¿Estimas justo el resultado?

—Sí.

—¿Contento?

—Contentísimo. Con dos jugadores menos no se puede pedir más. Y por si fuera poco, con un árbitro...

—¿Qué supone este punto?

—Mantenernos en la cabeza, con la misma pugna entre los dos máximos aspirantes, que no se resolverá hasta el último partido.

—Le estamos dando un ambiente de excepción a ese choque sensacional.—L.

NOGAT
Raticida de acción rápida QUE NUNCA FALLA



Con matarratas NOGAT, en polvo y pasta fosforada, exterminará rápidamente y sin molestias, toda clase de ratas, ratones y topos. Recuerde que NOGAT no la mata en días. Las mata en horas.

Si manda este recorte a Laboratorio SOKATARG, Ter, 16, Barcelona-13, recibirá un interesante folleto.

La media de la mujer difícil

De todos es conocida la dificultad que las mujeres tienen con las roturas de las medias y ciertas señoras (por lo que sea) rompen más que otras. A éstas va dedicada especialmente, la Media «Trimalla ROSAURA» Más resistente y duradera, porque su vida no depende de un hilo, sino de tres «Trimalla ROSAURA» Sin y con costura, tupida y transparente.



El señor

D. Jorge López Peral

Ha entregado su alma a Dios hoy, día 2 de marzo

D. E. P.

Su esposa, hijos, hermanos y demás familia

Les agradecerán una oración

El entierro tendrá lugar mañana martes día 3, a las 11:30 de la mañana, partiendo de Salamanca, 11, a la Parroquia de la Purísima de Albacete.

El ruido que vuelve

En uno de los últimos números de la revista francesa «Paris Match», dedicado en gran parte a la nueva fisonomía de Soraya, a quien los cirujanos y dentistas han convertido de emperatriz melancólica en una muchacha llena de vida, hay un recuerdo para una mujer famosa en los primeros años de este siglo: la danzarina Mata Hari.

Una mujer envuelta en ruidos: los de sus éxitos artísticos en los grandes teatros del mundo y los de su fusilamiento por espionaje durante la primera guerra europea. Estos apagaron aquéllos, dejando solamente para la Historia el triste acontecimiento de la muerte en forma tan deshonrosa como inexorable.

Mata Hari no era una espía de altos vuelos. Creo que la mataron precisamente por sus cortos alcances. Pero, en fin: paz a los muertos. Unas fotografías hasta ahora inéditas nos traen el ruido del arte de la inquieta holandesa. Están hechas a pleno sol, en un jardín particular. Ella luce atavío de bayadera para interpretar una danza sagrada.

Las facciones de Mata Hari son duras. No es una belleza perfecta. Su cabellera es negrísima, partida en dos caudales, y sus brazos semejan dos serpientes aladas entretenidas con un velo sutilísimo que muchas veces flota en el aire, confundiendo con él. Se adivina el movimiento sensual y atormentado de la danza misteriosa de callados gritos y miradas errantes.

Estas fotografías pertenecen a una colección privada. El autor de ellas, un gran aficionado, las hizo para su exclusiva contemplación, para tener un bello recuerdo de su admirada bailarina exótica. Al cabo de los años son ofrecidas al público, rindiendo, tal vez, un homenaje a la mujer que electrificaba a los espectadores y tratando de desvanecer, quizá también y piadosamente, el recuerdo de su trágico fin. Es el ruido, estridente o apagado, que vuelve.

F. DEL CAMPO AGUILAR



Lunes, 2 de marzo de 1964 — Teléfonos — 2794 — 2795

«Un cuarto de siglo en las letras españolas»

Brillante conferencia de don Pedro de Lorenzo en la Sociedad de Ampliación Cultural

Continuando el ciclo conmemorativo de los XXV años de paz española, que patrocina Cultura Popular de la Dirección General de Información y que en Albacete organiza la Sociedad de Ampliación Cultural, el sábado, a las ocho de la tarde, ocupó la tribuna de dicha Sociedad, en los salones del Excmo. Ayuntamiento, el ilustre escritor y periodista, don Pedro de Lorenzo, profesor de Estilo de la Escuela Oficial de Periodismo y redactor jefe de huecograbado del diario «ABC», quien disertó brillantemente sobre el tema «Un cuarto de siglo de las letras españolas».

Hizo la introducción del acto con unas breves palabras el Ilmo. señor alcalde presidente del Excmo. Ayuntamiento, don José Gómez Ränge Rodríguez de Vera, quien elogió la personalidad del conferenciante, afirmando que Pedro de Lorenzo no necesitaba ser presentado ni en Albacete ni en España y dándole la más cordial bienvenida a nuestra ciudad y a la Sociedad de Ampliación Cultural cuya tribuna se honraba con su presencia. Fue muy aplaudido.

Inmediatamente Pedro de Lorenzo comenzó su conferencia, con un bellissimo preámbulo dedicado a Albacete en el que puso de relieve la ley de los contrastes que preside nuestra tierra, destacando sus posibilidades turísticas y citando el conocido «slogan» de Federico



Muelas. «Veranee usted en Albacete» que consideraba plenamente justificado.

Entró en el tema de la conferencia refiriéndose a la actual expansión literaria en España y a su apertura hacia Europa, después de la sacudida de 1936 y del vacío que se produjo en 1939, afirmando que en 1940 convivían en España tres generaciones. Sobre estas generaciones dijo que no siempre las hay, pero sí hay siempre grupos o promociones literarias.

Traza un triptico para estudiar literariamente los siglos XVII, XVIII y XIX, afirmando que el primero es un siglo literariamente español, el segundo francés y el tercero inglés, pasando a referirse ampliamente a la llamada generación del 98 y a la de los «centenarios».

La promoción del 98 la integran los nacidos entre 1865 a 1887, citando el conferenciante, entre otros, a Unamuno, Baroja, Azorín, Machado, Benavente, Maura y Ramon y Cajal, que se agrupan en la Revista «Alma Española» fundada en 1903 y proclamando su amor a Castilla.

Hay después otra promoción que Pedro de Lorenzo llama la de «El Sol», que integran los nacidos entre 1880 y 1890, siendo el más antiguo Gabriel Miró y el más moderno Gregorio Marañón, con Pérez de Ayala, Eugenio D'Ors, Ortega y Gasset y Juan Ramon Jiménez, que se agrupan en la revista «España» y proclaman su amor a Europa, siendo esta una promoción de grandes periodistas.

Entre las que llama promociones de los «centenarios», cita la del 27, que son los nacidos entre 1890 y 1900, como Pablo Salinas, Jorge Guillén, Gerardo Diego, Dámaso Alonso, Federico García Lorca y Rafael Alberti, entre otros, que rinden culto a Góngora cuyo centenario se celebra, crean muchas revistas y tienen la técnica como creación.

La promoción del 36 coincide con el centenario de Garcilaso de la Vega, con Miguel Hernández y Díaz Plaja, entre otros y la «Revista Occidente» citando también el «Grupo de Burgos» — como le llama Lalin —, el de la «Revista Ecofía» con Luis Rosales, Leopoldo Panero y Luis Felipe Vivanco, hasta llegar a 1943 en que aparece la «Juventud Creadora», a la que pertenece el conferenciante y que empieza con la colección «Adonais» — que aún supervive — y que tiene por lema «La creación como patriotismo», surgiendo la revista «Garcilaso» y otras

como réplica en toda España, tales como «Española» en León y «Tabarca» en Alicante.

Al referirse al actual momento literario español, don Pedro de Lorenzo, dijo que las nuevas formas de nuestra literatura son fascinantes en poesía y novela y potenciadas por el periodismo, afirmando que no es optimista ni en cuanto a la poesía ni en cuanto a la novela, ya que tenemos trescientos poetas pero nos falta el 301, o sea que no tenemos el poeta único, declarando que la poesía de ahora es idealizante pero no idealista y que no encuentra la necesaria alianza entre la novela de ahora y el estilo.

Terminó el señor De Lorenzo, su interesante disertación, con un nuevo y bello canto a Albacete, Pueblo joven y su historia, que han de hacer necesariamente los escritores albacetenses. Con voluntariedad y termino ofreciéndose y proclamando como un voluntario de Albacete.

Una gran ovación del selecto público que llenaba el salón y entre el que se encontraban primeras autoridades y distinguidas personalidades de la vida literaria de Albacete, acogió las últimas palabras de la conferencia de Pedro de Lorenzo, que aunque mal recogida en estos precipitados apuntes, constituyó un auténtico suceso literario, siendo sin duda alguna una de las más bellas, documentadas y mejor dichas que hemos escuchado en los últimos años, por lo que nos complace felicitar

tar a tan querido y admirado compañero y a los organizadores del acto, así como a la Dirección General de Información impulsadora de este interesante ciclo, a través de su subdirección de Cultura Popular.

A don Pedro de Lorenzo, después de la conferencia, le fue ofrecida una copa de vino español por el alcalde de la capital y al mediodía de ayer domingo un almuerzo por el delegado provincial de Información y Turismo, emprendiendo viaje de regreso a Madrid a primeras horas de la tarde.

Festividad del Santo Patrono de la Policía, en Madrid

La esposa del Caudillo asistió a la función religiosa

MADRID, 2.—La esposa de S. E. el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, ha asistido esta mañana, a las doce, a la solemne función religiosa celebrada en la Basílica de San Francisco el Grande, para conmemorar la festividad del Santo Ángel de la Guarda, Patrono de la Policía.

Fue recibida a la puerta del templo, al que llegó acompañada por la esposa del ministro de la Gobernación, por el ministro de la Gobernación, director y subdirector general de Seguridad, cuyas esposas entregaron a doña Carmen Polo y a doña Ramona Rodríguez, sendos ramos de flores, y otras personalidades militares y civiles.

Terminada la ceremonia religiosa las fuerzas desfilaron ante las personalidades que asistieron al acto.—Cifra.

Conmemoración...

(Viene de la primera) pos nuestra sincera admiración.

Antonio Fuentes, y los señores comisario jefe del Cuerpo General de Policía, don Abelardo Sánchez de la Calzada, y capitán jefe de la Policía Armada, don Vicente Pérez Roig, ocupando lugares preferentes otras representaciones y un sitial en el lado del Evangelio el Ilmo. señor vicario general de la Diócesis, don Cristóbal Gómez, que ostentaba la representación del prelado.

Después de la Misa, se rezó un rosario por los fallecidos de ambos Cuerpos de la Policía y al mediodía, los miembros del Cuerpo General de Policía se han reunido en una comida de hermandad celebrada en el Gran Hotel.

Felicitemos al Cuerpo General de Policía y a la Policía Armada, por esta conmemoración de su fiesta patronal, en la que renovamos a ambos Cuer-

«PEDRES»...

(Viene de la primera) campaña taurina en América, el diestro albacetense Pedro Martínez «Pedrés», ya repuesto de las heridas sufridas en las dos últimas corridas torreadas en aquellas tierras y dispuesto a comenzar su temporada en nuestra Patria—tras una breve temporada de descanso y entrenamiento en su finca de Ciudad Rodrigo— en las corridas de las «Fallas» de Valencia, donde actuará el 16 y el 19 del presente mes.

El avión tiene señalada la llegada a Barajas, a las ocho y cinco de la mañana y con sus familiares, son muchos los amigos del diestro que se han trasladado esta tarde a Madrid para recibirle.

CINEMA CARRETAS

Continúa desde las 5

COMPLEMENTOS

y sensacional estreno de la extraordinaria producción

Autorizada para mayores de 18 años



Un hecho criminal que destapa el foco tenebroso de la juventud de hoy

Pases: 5, 6'55, 8'50 y 10'45

Radio Popular de Albacete les ofrece:

- «La ciudad y la provincia», a las diez de la mañana.
- «Tarde musical», a las tres de la tarde.
- «Cine al día», a las nueve de la noche.
- «Charlas de orientación musical».
- «Novedades musicales».
- «Poesía española».
- «A los toros».
- «Mundo literario».
- «Revista deportiva».

De lunes a sábado, a las nueve y cuarto de la noche. «Noches musicales», a las diez y veinticinco de la noche.